

Уланова Галина

13.07.01

НАСЛЕДСТВО УЛНОВОЙ ПУСТЯТ ПО ВЕТРУ?

Марина МИХАЙЛОВА

Не везет Улановой, скажет любой нормальный человек, знающий вес этого имени. То памятник на могиле позорно не могли поставить, то вот теперь квартиру ее со всем содержимым хотят распяточить.

Галина Уланова жила на Котельнической набережной, и в ее четырехкомнатной квартире (она сама по себе нынче очень недешева!) хранится немало артистических реликвий, да и просто драгоценностей – в деле они фигурируют в количестве 96-и на сумму более 450 тысяч долларов. Сразу после смерти великой балерины Валентина Матвиенко дала распоряжение Минкульту и Госналогслужбе обеспечить сохранность имущества. Однако налоговая инспекция №5 считает, что государству выгоднее его продать. Поскольку министерство до сих пор не представило решение об использовании имущества (превратить квартиру в музей? отдать Большому театру? в музей Бахрушина?), оно, возможно, действительно будет продано.

Более двух лет морочили голову неизвестно какие родственники Улановой – родство так и не доказано. Теперь же инспекция собирается вывозить и «реализовывать» вещи, принадлежавшие балерине. Есть большая опасность, что ценности, сданные в Гохран, будут проданы своим людям по цене лома, а архив, библиотеку и «побрякушки», которыми обычно полны артистические квартиры, просто выбросят.

Вед. журн. – 2001. – Вып. 10.
– с. 7